



BRNO - dvojice.



BRNO - ženy.



HRADEC KRÁLOVÉ.



CHOMOUTOV - dvojice ženy.



ROUDNÉ - ženy.



VSETÍN - dvojice muži.



VSETÍN - muži.



BRNO - muži.



HRADEC KRÁLOVÉ.



CHOMOUTOV - muži.



ROUDNÉ - muži.



VSETÍN - ženy.



VSETÍN - dvojice ženy.

CHOMOUTOV

Ve znamení rodinného tandemu Šroubek - Řeháková

Druhý turnaj Master se usku-
tečnil v Klubu Gejzír. Cestu se
našlo cca šest desítek hráčů a
hráček. Po nezbytné prezentaci
se již tradičně začínalo hrou dvo-
jic. V kategorii mužů se nejlépe
vedlo páru Šroubek - Nitka, který
zvítězil ve finále nad Krejzlíkem
s Ondrejkou. V soutěži žen, jak
už titulek napovídá, se nejlépe
umístila dvojice Řeháková -
Spurná, druhé skončily Steige-
rová s Novákovou.

Turnaj má velmi hladký průběh
a než se nadějeme, hraje se turnaj
jednotlivců. Skvěle hrající člen
družstva Sportingbet.cz Olomouc
Pavel Šroubek nic neponechává
náhodě a svou pouť končí na příč-
ce nejvyšší. Druhou pozici si do
Zlína odváží Pavel Krejčí a na
stupních vítězů tyto dva hráče
doplňuje třetí příčkou Jiří Trnka z
Olomouce. V soutěži žen se zcela
jistě Miroslava Řeháková nechala
inspirovat výkonem svého přítele
Pavla Šroubka a také ona si z
Klubu Gejzír odváží trofej za
první místo, když ve finále porazila
Zdeňku Novákovou z Olo-
mouce. Třetí příčku obsadila Jana
Steigerová z družstva Letka
Olomouc.

V doplňkové soutěži Bingo
dnes už několikrát zmiňovaný
Pavel Šroubek opět odskočil
svým pronásledovatelům, když
během turnaje hodil 4x Bingo a s
celkovým počtem deseti suverén-
ně vede tuto doplňkovou soutěž
před Romanem Chudějem, Jiřím
Karlíkem a Ladislavem Ríkanem
(všichni 4x). Pravidelně vypiso-
vanou cenu za individuální soutěž
o nejvyšší zavření legu v kate-
gorii mužů vyhrál výkonem 112
bodů Jaroslav „Dědek“ Kovařík a
v kategorii žen výkonem 74 bodů
Andrea Vymazalová.

Z. Špička

VSETÍN

Dvakrát zlatý double

Sobotní turnaj je za námi a i
přesto, že neděle zcela jistě
vznikla od slova „nedělat“ nase-
dáme do Tranzitu a s osmi šip-
kovými automaty odjíždíme na
Vsetín „pracovat“. Na začátku
sezóny jednotlivců, v lednu roku
2010 před prvním turnajem
Master, bylo na vedení Česko-
moravského šipkového svazu
rozhodnuto o kompletním pořá-
dání turnajů Master ve Zlínském
kraji. To pro nás znamenalo, že k
pracovním sobotám přidáme
ještě pracovní neděle. Na druhou
stranu je důležité si říci, že první
Master na Vsetíně proběhl v
naprosté pohodě a velmi dobré
náladě. A pevně doufáme, že i ke
všeobecné spokojenosti zúčast-
něných s nimiž tak i v budoucnu
prožijeme podobně pohodové
„pracovní neděle“.

Cesta na Vsetín, do Bar Hery
Trávníky, proběhla na rozdíl od
předchozího turnaje bez závad a
tak nic nebránilo tomu, aby
hlavní rozhodčí celého turnaje
Přemysl Pisklák vyhlásil pre-
zenci do turnaje dvojic mužů a
žen. Osmadvacet dvojic mužů a
dvacet párů žen je zaprezentová-
no a zanedlouho už slyšíme
známé zvuky šedesátek a pade-
sát sedmiček...

Okolo druhé hodiny odpolední
máme dohráno. První místo v
turnaji mužů obsadili reprezen-
tanti družstva Vsetínské štiky -
Baroš s Karlíkem. Druhé místo
patřilo Filipovi s Machálkem. V
turnaji žen na nejvyšší příčce
vystoupal pár Válková - Ščerbo-
vá před dvojicí sester Kvasnič-
kových. Na pomyslných stupních
vítězů je třetím místem doplnily
Vrajová s Janošovou.

Následující turnaji jednotlivců
vyhrál a první double dne získal
Jiří Karlík před Milanem Gažem
a Peterem Rárikem. V soutěži
žen svůj double získala Kamila
Válková před Petrou Kvasnič-
kovou a Renatou Vaculíkovou.
Také zde se soutěžilo o nejvyšší
zavření legu a nejlépe se to
povedlo výkonem Radku Este-
řákoví (108 bodů) a Gabriele
Kanisové (83). Na závěr si dovo-
lujeme poděkovat kolektivu
Radima Rýži za vzornou péči o
nás všechny přítomné a vám hrá-
čům (českým a slovenským) za
skvělou hru a dobrou náladu,
která se díky vám na turnaji
vytvořila a těšíme se na další set-
kání.

Z. Špička

HRADEC KRÁLOVÉ

Domácí jen paběrkovali

Na březnový Region řada
hráčů určitě nezapomene. V tur-
naji startovali i šipkaři z Topky
a navíc se sem na Bumbálku přišli
podívat a zkusit štěstí i ti, co pro
ně byl zatím RM jen turnajem
pro vyvolené a proto se mu dopo-
sud obloukem vyhýbali. Ten-
tokrát nebyl široko daleko žádný
jiný Region a tak se do nevelké
hospůdky sjeli hráči nejen z
Hradeckého kraje. Na Pardub-
icku byl RM až ve Svitavách a
tak pro mnohé padla celkem
logicky volba na Hradec.

Organizátoři sice měli příprave-
no čtrnáct terčů, ale ty, jak se
později ukázalo, nebyly úplně
ideálně rozloženy v prostoru, a
tak byla u terčů velká tlačnice.
Velcí hráči se však s tímto úska-
lím dokázali vyrovnat a jejich
zkušenost je dovedla až do závě-
rečných bojů. Ve finálových
bojích jsme viděli hráče a hráčky
známých jmen, ale neztratili se
ani domácí. Na parádním třetím
místě byla jistě ozdobou a pře-
kvapením turnaje Hana Chme-
líková z Lokálky HK a myslím,
že o této hráčce neslyšíme napo-
sledy. Vítězství si mezi sedadva-
ceti hráčkami vybojovala úpícká
Alena Procházková, která si
vítězství vybojovala i ze soutěže
dvojic. Tam spolu s Lenkou
Schedivou porazily ve finále pár
Komorová - Šauerová.

Čtyřicet šest dvojic mužů. To
byl opravdový šok pro nás orga-
nizátory a děkujeme všem hrá-
čům za trpělivost u terčů a stále
dobrou náladu. K zajímavostem
patří rozhodně páté místo hra-
deckých Davidů, páru Krejčí -
Kvapil. Ještě vloni nastupovali
za juniory a letos se už ani v
kategorii „elite“ neztrácejí. Je jen
otázkou času, kdy začnou pro-
hánět starší a zkušenější borce.
Vítězství si v této kategorii odne-
sla dvojice Spálenský - Pašta.

Turnaj jednotlivců, na který se
z celého kraje sjelo osmdesát
mužů, byl dobrou příležitostí
výkonnostně se porovnat a zjistit,
jak na tom která oblast vlastně je.
Úspěšnější byli hosté - Trutno-
váci a Pardubičáci, kteří měli pět
hráčů v první desítku. Vítězství
si do sousedního Pardubického
kraje odvezl Joska Spálenský.
Zpeřstěním turnaje byl RM
mládeže. Palmička Pardubice se
stává lhní talentů, což dokazuje
zisk prvních tří míst (Zahradník,
Bátovský, Bezděková).

(VB)

BRNO

Favorit Kočík až čtvrtý

Bohužel účast byla zejména
oproti lednovému turnaji slabší.
Turnaje dvojic se zúčastnilo jen
devatenáct párů, včetně dvou žen-
ských. Do soutěží jednotlivců se
přihlásilo pět žen a čtyři desítky
mužů. Turnaj, co se občerstvení
týká, byl opět skvěle nachystán,
za což bych rád sourozencům

Kolečkovým poděkoval. Zejména
zelňačka a fazolový guláš neměl
chybu. Tuto kombinaci jsem
vyzkoušel a nemělo to chybu.
Vznášel jsem se jako holubička a
moje dcera si mě mohla pouštět
jako pouťový balónek - vše
doporučuji (recept obdržíte u
Jenčka Kolečka).

Ale teď už k samotnému tur-
naji. Vzhledem k tomu, že se do
soutěže dvojic žen přihlásily
pouze dva páry, hrál se společný
turnaj s muži. Roli favoritů
zvládli Kočík s Abadžievem,
když ve finále porazili Bednaří-
ka se Šebou.

V turnaji jednotlivců i přes
nižší účast byla k vidění krásná
utkáň. Z vítězství se nakonec
radoval toho dne skvělý Jirka
Vorsa, když si ve finále poradil s
Vlastou Chladilem. Po dlouhé
době se podařilo uspět Alešovi
Mrvovi, třetí místo v takové
konkurenci je skvělé - gratuluji.

Pro velkého favorita turnaje
Michala Kočíka zbyla pověstná
brambora. V turnaji žen se utka-
ly přihlášené dámy navzájem.
Nejlépe z tohoto měření sil vyšla
Martina Chudá, druhá skončila
Jitka Císařová a třetí Markéta
Mrňková.

Společným vítězem ovšem
byla dobrá náladu a pan TULLA-
MORE. Příští (8.5.) třeba přijde
pro změnu pan JAMESON...

Michal Pokorný

* * *

Master juniorů se odehrál v
Brně Na Kobře. Za účasti dvaná-
cti juniorů a jednoho žáka se ode-
hrál lýtý boj v oboustranném
pavouku. Draci v něm měli počet-
ně zastoupení a na domácí půdě
mysleli na příčky nejvyšší. Kdo
čekal nudnou hru, končící zpravi-
dla hodem na střed, ten se spletl.
Byli jsme svědky krásných her, za
které by se nemusel stydět lečjaký
dospělák. Nejvyšší zavření si
dlouho hlídal hráč draků Šimon
Brynych (110). Až ve finálovém
rozhodujícím legu ho předčil hráč
Patrik Kugler (Bowling bar).
Patrik vyhrál pavouka vpravo a
zleva se k němu vrátil Filip Šebes-
ta. Tomu se podařilo vyhrát hned
1. hru (2:1), když svému rivalovi
hodil bingo 180. V dramatickém
závěru se ale přeci jen prosadil
Kugler a zavřením 111 Master
vyhrál. Vloženého turnaje se
účastnilo šest dvojic. I zde jsme
viděli pěkné hry zakončené vysokými
čísly (Suchý např. 120).
Vítězství si odnesl Patrik Suchý s
Filipem Šebestou před Patrikem
Kuglerem a Markem Parnajem.

Martin Hochman

VOJKOVICE

Master v režii Ripperů

První slunečný víkend tohoto
roku se významně podepsal pod
účasť na březnovém Regionálním
Masteru konaném ve vojkovické
Formance. Osm připravených
strojů bylo v permanenci vždy
jen při zahájení jednotlivých tur-
najů a střídala se u nich necelá
padesátka hráčů a hráček.

Do kategorie dvojic se přihlá-
silo jen patnáct mužských a šest
ženských dvojic. Přesto na pře-
kvapení opět došlo a to hlavně v
kategorii žen, hrajících systé-
mem každá dvojice s každou.
Vyrovnanost výkonů přivedla
Michenkovou s Doležalovou za-
slouženě na první místo. Dosud
suverénní dvojice Fukalová -
Staníková asi s druhým místem
spokojena nebyla.

V mužských kategoriích se
finále hrálo opět mezi dvěma
TOP dvojicemi sezóny - tento-
krát vítězí Pavlík s Pastrňákem
před Dedkem se Schneidrem.

V kategoriích jednotlivců
registrujeme třiatřicet mužů a tři-
náct žen. Marcela Fukalová si
vítězství spravila chuť po čtyř-
hrách a odsunula na druhé místo
Svitlanu Tetjujevou. Kategorie